



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
CÂMPUS SAPUCAIA DO SUL

ERRATA 01 DO EDITAL INTERNO E EXTERNO 09/2019

O Diretor Geral, juntamente com o Núcleo de Assuntos Internacionais (NAI) do Instituto Federal de Ensino, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul), câmpus Sapucaia do Sul, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital Interno e Externo do Curso de Verão de Língua e Cultura Francesas 09/2019.

Onde se lê:

O Diretor Geral, juntamente com o Núcleo de Assuntos Internacionais (NAI) do Instituto Federal de Ensino, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense(IFSul), câmpus Sapucaia do Sul, torna público que estão abertas as inscrições para o Módulo 1 (um) do Curso de Verão de Língua e Cultura Francesas a ser ministrado neste instituto.

Leia-se:

O Diretor Geral, juntamente com o Núcleo de Assuntos Internacionais (NAI) do Instituto Federal de Ensino, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul), câmpus Sapucaia do Sul, torna público que estão abertas as inscrições para o Módulo 2 (dois) do Curso de Língua e Cultura Francesas a ser ministrado neste instituto.

Onde se lê:

2.1. Por se tratar do terceiro módulo do curso, pressupõe-se que os candidatos às vagas tenham tido pelo menos 80h de estudo de língua francesa para se inscrever nesta turma.

Leia-se:

2.1. Por se tratar do segundo módulo do curso, pressupõe-se que os candidatos às vagas tenham tido pelo menos 40h de estudo de língua francesa para se inscrever nesta turma.

Onde se lê:

3.1. As aulas para os candidatos classificados neste edital têm início previsto para **30/03/2019** e término previsto para **25/05/2019**. Os encontros ocorrerão aos **sábados** das **9h às 12h**.

Leia-se:

3.1. As aulas para os candidatos classificados neste edital têm início previsto para **30/03/2019** e término previsto para **25/05/2019**. Os encontros ocorrerão aos **sábados** das **9h às 13h**.

Onde se lê:

7.1. As matrículas, dos selecionados por este edital que não cursam o Módulo 2 do Curso de Língua e Cultura Francesa 2018/2, serão realizadas, no primeiro dia de aula, seguindo estritamente a ordem de classificação dos candidatos e o número vagas disponíveis para cada categoria.

Leia-se:

7.1. As matrículas, dos selecionados por este edital que não cursaram o Módulo 1 do Curso de Verão de Língua e Cultura Francesas 2018/2, serão realizadas, no primeiro dia de aula, seguindo estritamente a ordem de classificação dos candidatos e o número vagas disponíveis para cada categoria.

Onde se lê:

(ANEXO I)
FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO DO MÓDULO 2 (DOIS) DO CURSO DE
LÍNGUA E CULTURA FRANCESAS – CURSO DE VERÃO – SÁBADO

Leia-se:

(ANEXO I)
FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO DO MÓDULO 2 (DOIS) DO CURSO DE
LÍNGUA E CULTURA FRANCESAS – SÁBADO

Onde se lê:

Para esta categoria, o comprovante de endereço deve ser anexado a este formulário. O de conclusão do Ensino Médio pode ser entregue até 31/01/2019.

O comprovante de endereço deve ser anexado a este formulário. O de conclusão do Ensino Médio pode ser entregue até 01/04/2019.

Leia-se:

Para esta categoria, o comprovante de endereço deve ser anexado a este formulário. O de conclusão do Ensino Médio pode ser entregue até 01/04/2019.

Sapucaia do Sul, 26 de março de 2019

Mack Leo Pedroso
Diretor Geral
Instituto Federal Sul-rio-grandense
Câmpus Sapucaia do Sul